Exercice 7 : correction.

Carte d’identité du test :

	Test de comparaison de moyennes
	On parle de poids moyens dans le texte.

	Test d’homogénéité, échantillons indépendants.
	Il y a deux échantillons qui ne sont pas constitués des mêmes individus. Pour confirmer, les tailles des échantillons ne sont pas les mêmes. 

	Test unilatéral
	Tous les corréziens sont certains que les cèpes corréziens sont les plus gros…

	Les deux échantillons sont grands
	Les tailles respectives sont 183 et 179 individus.

	Ho :
	Les poids moyens sont  identiques.

	H1 :
	Le poids moyen du cèpe corrézien est plus lourd que celui du cèpe girondin.


Calculs :
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Nous ne sommes pas dans la zone idiote…
Conclusion :

La lecture dans la table de la fonction de répartition de la loi normale N(0,1) donne t = 1,65.
Comme 10,6 est supérieur à 1,65, on  peut conclure en ayant 95 % de chances d’avoir raison en disant que les cèpes corréziens ont un poids moyen supérieur au poids moyen de cèpes girondins.
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